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Zápis z veřejného zasedání ZO Strašice č. 02/22 
konaného dne 1.12.2022 

 

Místo konání:   Společenský dům Strašice – malý sál  

Účast:   15 členů zastupitelstva obce (prezenční listina přiložena k zápisu) 

Omluveni:   --------- 

Nedostavil se:             --------- 

Začátek konání: 18:05 hod. 

 

1. Úvod 

 
J. Hahner - starosta obce konstatoval, že je ZO usnášeníschopné, zahájil jednání a přivítal 

přítomné. 

 

2. Schválení programu jednání 

 
J. Hahner – přednesl navržený program. 

1. Zahájení 

2. Schválení programu jednání 

3. Schválení orgánů jednání 

4. Náměty a podněty občanů 

5. Zřízení finančního a kontrolního výboru 

a) určení počtu členů finančního a kontrolního výboru 

b) volba předsedy finančního výboru 

c) volba předsedy kontrolního výboru 

d) volba členů finančního výboru 

e) volba členů kontrolního výboru 

6. Rozhodnutí o odměnách neuvolněným členům ZO, výborů a komisí 

7. Schválení zástupce obce ve sdruženích obcí 

8. Schválení oddávajících 

9. Rozbor hospodaření obce Strašice k 30.9.2022 

10. Rozpočtové opatření obce Strašice č. 8-2022, 9-2022 

11. Pravidla Rozpočtového provizoria obce Strašice na rok 2023 

12. Střednědobý výhled rozpočtu obce Strašice na roky 2024-2025 

13. Schválení dohody o provedení práce s členem ZO Strašice 

14. Projednání úlev pro občany pro rok 2023 

15. Kontrola usnesení 

16. Interpelace zastupitelů 

17. Návrh usnesení 

18. Závěr 

 

J. Hahner – otevřel rozpravu, k  programu jednání se nikdo nevyjádřil. Nechal hlasovat o 

programu jednání ZO.  

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo schvaluje program jednání ZO. 

Hlasování: Pro 15  Proti: 0 Zdržel se: 0 
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Usnesení č. 1: 

Zastupitelstvo schvaluje program jednání ZO. 

 

3. Schválení orgánů jednání 

 
J. Hahner pověřil pořízením zápisu Ing. Lazebníkovou a pořízením zvukového záznamu Mgr. 

Svobodu. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo schvaluje návrhovou komisi ve složení Mgr. Pavla Hrazdilová, Miroslav Praum, 

Jan Hájek. 

Hlasování: Pro: 15 Proti: 0 Zdržel se: 0 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo schvaluje ověřovatele zápisu: Ing. Vladimír Pospíšil, Zuzana Stupková. 

Hlasování: Pro: 15 Proti: 0 Zdržel se: 0 

 

Usnesení č. 2: 

Zastupitelstvo schvaluje návrhovou komisi ve složení Mgr. Pavla Hrazdilová, Miroslav Praum, 

Jan Hájek. 

 

Usnesení č. 3: 

Zastupitelstvo schvaluje ověřovatele zápisu: Ing. Vladimír Pospíšil, Zuzana Stupková. 

 

4. Náměty a podněty občanů 

 
J. Hahner – otevřel rozpravu. 

J. Kotnauer – u garáží u hřiště by bylo třeba opět zavést některé díry, které tam vznikly. Je to 

v těch místech, jak je ten kontejner na bioodpad. 

Mgr. Kantor – mám aplikaci V obraze. Chodí mi tam informace o tom, co se bude dít, co bylo 

zveřejněno na úřední desce. Nechodí mi ale upozornění na nově vložené zápisy. 

Mgr. Svoboda – prověřím to, ale ta aplikace není naše a nevím, zda je možné tam toto nastavit. 

Ing. Nerad – jaký je plán s lokalitou pod kostelem? Došlo tam k vykácení smrků, někdo odvezl 

dřevo, ale ten nepořádek tam zůstal. 

J. Hahner – les byl napadený kůrovcem a museli jsme ho nechat vykácet. Dřevo se prodalo 

zájemcům z řad občanů. Na tu lokalitu zpracováváme projekt, v gesci to má paní Švandrlíková. 

Počítáme, že během první poloviny příštího roku bude projekt hotový. Měl by tam vzniknout 

park, bude to napojené jak na nový chodník do Dvora, tak na pěšinu, která by měla vést do vsi 

kolem Veského rybníka, vyústit by měla u pana Kota, kde je obecní pozemek. 

Ing. Nerad – mám ještě soukromý dotaz, proč nejsem v komisi pro rozvoj obce, když jsem tam 

byl navržen? 

J. Hahner – nechali jsme tam členy, kteří tam již působili. Můžeme to ale ještě projednat na 

Radě, zda by byl zájem tam některé členy dojmenovat. Nechtěli jsme, aby tam bylo více členů. 

J. Mraček – jak to vypadá s územním plánem? 

J. Hahner – požádali jsme o vyjádření ke změně č. 9. Ještě nemáme všechna stanoviska. Možná 

se stane, že bude dříve vydán celý územní plán a ke změně č. 9 nedojde. 

J. Mraček – a víte, kdy bude veřejné projednání? 
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J. Hahner – nevíme, veřejné projednání může být až poté, co budeme mít všechna stanoviska. 

Já doufám, že spíše dříve schválíme celý územní plán. Byl bych rád, aby v únoru na jednání 

zastupitelstva již byl nějaký jasný závěr. 

J. Mraček – proč není ta změna č. 9 na obecním webu? 

J. Hahner – ten návrh se tam objeví, až budeme mít právě všechna ta stanoviska. 

E. Buchová – jak dlouho svítí kostel? Není možné tam z důvodu energetických úspor nastavit, 

že by se osvětlení kostela vypínalo třeba ve 23 hodin? 

J. Hahner – osvětlení kostela je nastaveno stejně jako veřejné osvětlení. Zatím jsme o regulaci 

neuvažovali. Osvětlení kostela je na bází LED osvětlení a úspora by nebyla nijak výrazná. Teď 

se tam bude instalovat stínění těch reflektorů, aby nedocházelo k oslňování řidičů jedoucích 

kolem kostela. 

J. Hahner – nikdo další se nepřihlásil. Ukončil rozpravu a nechal hlasovat o návrhu usnesení. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo bere na vědomí náměty a podněty občanů. 

Hlasování: Pro: 15 Proti: 0 Zdržel se: 0 

 

Usnesení č. 4: 

Zastupitelstvo bere na vědomí náměty a podněty občanů. 

 

5. Zřízení finančního a kontrolního výboru 

 
J. Hahner – Předkládáme k projednání návrh na zřízení finančního a kontrolního výboru. Oba 

tyto výboru jsou zřizovány na základě zákona o obcích. Navrhujeme, aby oba tyto výbory měly 

po pěti členech. Otevřel rozpravu. 

M. Praum – počet pěti členů se mi zdá dostačující. 

J. Hahner – vyzývám, aby členové ZO navrhli členy. Volba bude probíhat aklamací. 

J. Hahner – na předsedu FV navrhuji Mgr. Sovadinu. 

Mgr. Sovadina – s návrhem souhlasím. Pokud má zastupitelstvo nějaké dotazy k činnosti, jsem 

ochoten dotazy zodpovědět. 

J. Hahner – na předsedu KV navrhuji Ing. Vladimíra Pospíšila. 

Ing. Pospíšil – s návrhem souhlasím. 

J. Hahner – na členy finančního výboru navrhuji Pavlínu Dostálovou, Lenku Pěnkavovou, 

Jitku Kebrlovou a Moniku Kebrlovou. Na členy kontrolního výboru navrhuji Evu Buchovou, 

Františka Kubů, Tomáše Ulrycha a Marcelu Paulovou. 

 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo schvaluje zřízení finančního a kontrolního výboru. 

Zastupitelstvo určuje, že finanční a kontrolní výbor ZO Strašice bude mít 5 členů. 

Hlasování: Pro: 15 Proti: 0 Zdržel se: 0 

 

Zastupitelstvo schvaluje volbu členů finančního a kontrolního výboru aklamací. 

Hlasování: Pro: 15 Proti: 0 Zdržel se: 0 

 

Zastupitelstvo volí předsedou finančního výboru zastupitele Mgr. Jana Sovadinu. 

Hlasování: Pro: 15 Proti: 0 Zdržel se: 0 

 

Zastupitelstvo volí předsedou kontrolního výboru zastupitele Ing. Vladimíra Pospíšila. 

Hlasování: Pro: 15 Proti: 0 Zdržel se: 0 
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Zastupitelstvo volí jako členy finančního výboru Pavlínu Dostálovou, Lenku Pěnkavovou, Jitku 

Kebrlovou a Moniku Kebrlovou. 

Hlasování: Pro: 15 Proti: 0 Zdržel se: 0 

 

Zastupitelstvo volí jako členy kontrolního výboru Evu Buchovou, Františka Kubů, Tomáše 

Ulrycha a Marcelu Paulovou. 

Hlasování: Pro: 15 Proti: 0 Zdržel se: 0 

 

Usnesení č. 5: 

Zastupitelstvo schvaluje zřízení finančního a kontrolního výboru. 

 

Usnesení č. 6: 

Zastupitelstvo určuje, že finanční a kontrolní výbor ZO Strašice bude mít 5 členů. 

 

Usnesení č. 7: 

Zastupitelstvo schvaluje volbu členů finančního a kontrolního výboru aklamací. 

 
Usnesení č. 8: 

Zastupitelstvo volí předsedou finančního výboru zastupitele Mgr. Jana Sovadinu. 

 

Usnesení č. 9: 

Zastupitelstvo volí předsedou kontrolního výboru zastupitele Ing. Vladimíra Pospíšila. 

 

Usnesení č. 10: 

Zastupitelstvo volí jako členy finančního výboru Pavlínu Dostálovou, Lenku Pěnkavovou, Jitku 

Kebrlovou a Moniku Kebrlovou. 

 

Usnesení č. 11: 

Zastupitelstvo volí jako členy kontrolního výboru Evu Buchovou, Františka Kubů, Tomáše 

Ulrycha a Marcelu Paulovou. 

 

6. Rozhodnutí o odměnách neuvolněným členům ZO, výborů a komisí 

 
J. Hahner – Předkládáme k projednání návrh výše měsíčních odměn neuvolněným členům ZO, 

výborů a komisí. Oproti minulému volebnímu období došlo k mírnému navýšení odměn. Výše 

odměn odpovídá nařízení vlády o odměnách za výkon funkce zastupitele. Přednesl návrh 

usnesení a otevřel rozpravu. 

E. Buchová – co je zvláštní orgán? To je přestupková komise? 

J. Hahner – ano, je to přestupková komise. Tu jmenuje starosta. Pracuje v ní jako předseda pan 

Špelina a dále pak zaměstnanci úřadu paní Lazebníková a pan Svoboda. Dále v rozpravě nikdo 

nevystoupil, nechal hlasovat o návrhu usnesení. 

 

Návrh usnesení: 

a) Zastupitelstvo stanovuje svým neuvolněným členům za výkon funkce odměny za měsíc 

v následujících částkách: 
1. Místostarosta ……………………………………… 16.000,- Kč 

2. Člen RO ……………………………………………  4.500,- Kč 

3. Předseda výboru/komise …………………………...  2.900,- Kč 

4. Člen výboru nebo komise ………………………….. 1.400,- Kč 
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5. Člen ZO bez dalších funkcí …………………………   900,- Kč 

Hlasování: Pro: 15 Proti: 0 Zdržel se: 0 

 

b) Zastupitelstvo stanovuje v případě souběhu více funkcí svým neuvolněným členům 

odměnu jako souhrn odměn. Do souhrnné odměny jsou zahrnuty maximálně 3 odměny 

za funkce s nejvyšší odměnou schválenou ZO: 

1. Člen RO + předseda výboru/komise ………………..  6.500,- Kč 

2. Člen RO + člen výboru/komise ……………………..  5.000,- Kč 

3. Předseda výboru/komise + člen výboru/komise …….  3.400,- Kč 

4. Člen 2 výborů/komisí ………………………………..  1.900,- Kč 

5. Člen 3 výborů/komisí ………………………………..  2.400,- Kč 

Hlasování: Pro: 15 Proti: 0 Zdržel se: 0 

 

c) Zastupitelstvo stanovuje navýšení odměny za měsíc neuvolněným členům ZO 

pověřených k oddávání snoubenců o částku 1.000,- Kč. 

Hlasování: Pro: 15 Proti: 0 Zdržel se: 0 

 

d) Zastupitelstvo stanovuje členům výboru ZO a komisím RO, kteří nejsou členy ZO 

odměnu v následujících částkách: 

1. Předseda komise …………………………………….. 2.000,- Kč 

2. Člen výboru/komise ………………………………….    500,- Kč 

3. Předseda výboru/komise + člen výboru/komise …….. 2.500,- Kč 

4. Člen 2 výborů/komisí …………………………………1.000,- Kč 

5. Člen 3 komisí/výborů …………………………………1.500,- Kč 

6. Předseda zvláštního orgánu …………………………... 3.400,- Kč 

7. Člen zvláštního orgánu ………………………………..    800,- Kč 

Hlasování: Pro: 15 Proti: 0 Zdržel se: 0 

 

e) Zastupitelstvo stanovuje, že členovi výboru nebo komise, který není členem ZO nebo 

zaměstnancem obce, se poskytuje odměna jen v měsících, kdy se prokazatelně zapojil 

do práce komise/výboru. 

Hlasování: Pro: 15 Proti: 0 Zdržel se: 0 

 

f) Zastupitelstvo stanovuje, že v případě souběhu více funkcí nečlenům ZO bude 

vyplácena odměna jako souhrn odměn. Do souhrnné odměny jsou zahrnuty maximálně 

3 odměny za funkce s nejvyšší odměnou schválenou ZO. 

Hlasování: Pro: 15 Proti: 0 Zdržel se: 0 

 

g) Zastupitelstvo stanovuje, že veškeré odměny budou vypláceny ode dne schválení 

návrhu, tedy 1.12.2022. 

Hlasování: Pro: 15 Proti: 0 Zdržel se: 0 

 

Usnesení č. 12: 

a) Zastupitelstvo stanovuje svým neuvolněným členům za výkon funkce odměny za měsíc 

v následujících částkách: 

1. Místostarosta ………………………………………  16.000,- Kč 

2. Člen RO ……………………………………………   4.500,- Kč 

3. Předseda výboru/komise ………………………… 2.900,- Kč 

4. Člen výboru nebo komise ………………………… 1.400,- Kč 

5. Člen ZO bez dalších funkcí ……………………… 900,- Kč 
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b) Zastupitelstvo stanovuje v případě souběhu více funkcí svým neuvolněným členům 

odměnu jako souhrn odměn. Do souhrnné odměny jsou zahrnuty maximálně 3 odměny 

za funkce s nejvyšší odměnou schválenou ZO: 

1. Člen RO + předseda výboru/komise ……………… 6.500,- Kč 

2. Člen RO + člen výboru/komise …………………… 5.000,- Kč 

3. Předseda výboru/komise + člen výboru/komise … 3.400,- Kč 

4. Člen 2 výborů/komisí ……………………………… 1.900,- Kč 

5. Člen 3 výborů/komisí ……………………………… 2.400,- Kč 

c) Zastupitelstvo stanovuje navýšení odměny za měsíc neuvolněným členům ZO 

pověřených k oddávání snoubenců o částku 1.000,- Kč. 

d) Zastupitelstvo stanovuje členům výboru ZO a komisím RO, kteří nejsou členy ZO 

odměnu v následujících částkách: 

1. Předseda komise …………………………………… 2.000,- Kč 

2. Člen výboru/komise ………………………………… 500,- Kč 

3. Předseda výboru/komise + člen výboru/komise … 2.500,- Kč 

4. Člen 2 výborů/komisí ……………………………… 1.000,- Kč 

5. Člen 3 komisí/výborů ……………………………… 1.500,- Kč 

6. Předseda zvláštního orgánu ……………………… 3.400,- Kč 

7. Člen zvláštního orgánu …………………………… 800,- Kč 

e) Zastupitelstvo stanovuje, že členovi výboru nebo komise, který není členem ZO nebo 

zaměstnancem obce, se poskytuje odměna jen v měsících, kdy se prokazatelně zapojil 

do práce komise/výboru. 

f) Zastupitelstvo stanovuje, že v případě souběhu více funkcí nečlenům ZO bude 

vyplácena odměna jako souhrn odměn. Do souhrnné odměny jsou zahrnuty maximálně 

3 odměny za funkce s nejvyšší odměnou schválenou ZO. 

g) Zastupitelstvo stanovuje, že veškeré odměny budou vypláceny ode dne schválení 

návrhu, tedy 1.12.2022. 

 

7. Schválení zástupce obce ve sdruženích obcí 

 
J. Hahner – Předkládáme k projednání návrh obsazení orgánů v jednotlivých sdruženích obcí, 

jejichž členem je Obec Strašice. 

1. Zájmové sdružení právnických osob – Vodohospodářské sdružení Rokycanska 

Člen výkonného výboru a valné hromady – Jiří Hahner, starosta obce 

Člen valné hromady – Mgr. Martin Straka, místostarosta obce 

2. Horní Berounka, povodí Klabavy – dobrovolný svazek obcí 

Zástupce za obec Strašice – Jiří Hahner, starosta obce 

3. Zájmové sdružení právnických osob Polygon 

Zástupce za obec Strašice – Jiří Hahner, starosta obce 

4. Společnost ve vlastnictví obcí – ROKYCANSKÁ VODÁRENSKÁ s.r.o. 

Zástupce za obec Strašice – Jiří Hahner, starosta obce 

Přednesl návrh usnesení a otevřel rozpravu. 

Mgr. Sovadina – schvalovali jsme vstup do MAS Světovina, tam jsme zastoupeni jak? 

J. Hahner – za Obec Strašice je tam delegován RNDr. Martin Lang. 

Ing. Nerad – v Barňáku i na webu postrádám informace o tom, jak nás ti zástupci v těch 

jednotlivých sdruženích zastupují. Zástupci by měli informovat o tom, co se tam děje. 

J. Hahner – zápisy z těch orgánů jsou na webu obce. Rokycanská vodárenská začne pracovat 

až od nového roku. 

Ing. Nerad – nevím, jaký mají mandát ti naši zástupci. Na základě čeho se třeba hlasuje o ceně 

vody. Podle zápisu máme nejdražší vodu. Proč? 
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J. Hahner – dobře víš, že cena vody je stanovena finančním modelem. To nám bylo určeno 

z toho důvodu, že jsme na vodovod a kanalizaci čerpali dotaci. Ve Strašicích je nižší spotřeba 

vody, proto je cena vody vyšší. Vše je kontrolováno ministerstvem financí a my si s tou cenou 

vody nemůžeme dělat, co chceme. V rozpravě dále nikdo nevystoupil, nechal hlasovat o návrhu 

usnesení. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo schvaluje zástupce do sdružení a svazků obcí, jichž je obec Strašice členem: 

1. Zájmové sdružení právnických osob – Vodohospodářské sdružení Rokycanska 

Člen výkonného výboru a valné hromady – Jiří Hahner, starosta obce 

Člen valné hromady – Mgr. Martin Straka, místostarosta obce 

Hlasování: Pro: 15 Proti: 0 Zdržel se: 0 

 

2. Horní Berounka, povodí Klabavy – dobrovolný svazek obcí 

Zástupce za obec Strašice – Jiří Hahner, starosta obce 

Hlasování: Pro: 15 Proti: 0 Zdržel se: 0 

 

3. Zájmové sdružení právnických osob Polygon 

Zástupce za obec Strašice – Jiří Hahner, starosta obce 

Hlasování: Pro: 15 Proti: 0 Zdržel se: 0 

 

4. Společnost ve vlastnictví obcí – ROKYCANSKÁ VODÁRENSKÁ s.r.o. 

Zástupce za obec Strašice – Jiří Hahner, starosta obce 

Hlasování: Pro: 15 Proti: 0 Zdržel se: 0 

 

Usnesení č. 13: 

Zastupitelstvo schvaluje zástupce do sdružení a svazků obcí, jichž je obec Strašice členem: 

1. Zájmové sdružení právnických osob – Vodohospodářské sdružení Rokycanska 

Člen výkonného výboru a valné hromady – Jiří Hahner, starosta obce 

Člen valné hromady – Mgr. Martin Straka, místostarosta obce 

2. Horní Berounka, povodí Klabavy – dobrovolný svazek obcí 

Zástupce za obec Strašice – Jiří Hahner, starosta obce 

3. Zájmové sdružení právnických osob Polygon 

Zástupce za obec Strašice – Jiří Hahner, starosta obce 

4. Společnost ve vlastnictví obcí – ROKYCANSKÁ VODÁRENSKÁ s.r.o. 

Zástupce za obec Strašice – Jiří Hahner, starosta obce 

 

8. Schválení oddávajících 

 
J. Hahner – Předkládáme k projednání návrh oddávajících, oddávajících dnů a podmínek 

oddávání na OÚ Strašice. 

Oddávající: 

1) Jiří Hahner – ze zákona 

2) Mgr. Martin Straka – ze zákona 

3) Mgr. Pavla Hrazdilová 

4) Miroslav Praum 

5) Eva Buchová 

Pro informaci uvádíme, že schválené oddávací dny jsou: 

Pátek  10,00 až 17,00 hodin 

Sobota  10,00 až 17,00 hodin 
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Neděle  10,00 až 17,00 hodin 

 

Podmínky: 

Úředně určená místnost – obřadní síň v objektu radnice 

Poplatek 1.000 Kč, pokud si budoucí novomanželé vyžádají jinou než stanovenou dobu nebo 

jinou než úředně stanovenou místnost. 

Přednesl návrh usnesení a otevřel rozpravu. V rozpravě nikdo nevystoupil, nechal hlasovat o 

návrhu usnesení. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo schvaluje Jiřího Hahnera, Mgr. Martina Straku, Mgr. Pavlu Hrazdilovou, 

Miroslava Prauma a Evu Buchovou jako osobu oprávněnou k přijetí prohlášení o uzavření 

manželství dle § 11a odst. 1 zák. č. 301/2000 Sb. 

Hlasování: Pro: 15 Proti: 0 Zdržel se: 0 

 

Usnesení č. 14: 

Zastupitelstvo schvaluje Jiřího Hahnera, Mgr. Martina Straku, Mgr. Pavlu Hrazdilovou, 

Miroslava Prauma a Evu Buchovou jako osobu oprávněnou k přijetí prohlášení o uzavření 

manželství dle § 11a odst. 1 zák. č. 301/2000 Sb. 

 

9. Rozbor hospodaření obce Strašice k 30.9.2022 

 
J. Hahner – Předkládáme k projednání Rozbor hospodaření obce Strašice k 30.9.2022. Příjmy 

po konsolidaci činily 63,264 mil. Kč, výdaje činily 54,738 mil. Kč. Na splátky úvěrů bylo 

vynaloženo 1,242 mil. Kč. Na běžných účtech je k dispozici 13,740 mil. Kč. RO Rozbor 

hospodaření schválila na svém jednání dne 14.11.2022. Přednesl návrh usnesení a otevřel 

rozpravu. 

Mgr. Sovadina – kapitálové výdaje jsou ve výši 145 %. Proč je tam to navýšení? 

J. Hladová – je to z důvodu větších investic, než které byly rozpočtovány. Hodně v tom udělala 

střecha na té bytovce. I jinde byly rozpočtovány jiné ceny, než jaká byla skutečnost. 

J. Hahner – z hlediska daňových příjmu jsme na tom dobře, avšak hodnota peněz je bohužel 

nižší. Dále v rozpravě nikdo nevystoupil, nechal hlasovat o návrhu usnesení. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo bere na vědomí Rozbor hospodaření obce Strašice k 30.9.2022. 

Hlasování: Pro: 15 Proti: 0 Zdržel se: 0 

 

Usnesení č. 15: 

Zastupitelstvo bere na vědomí Rozbor hospodaření obce Strašice k 30.9.2022. 

 

10. Rozpočtové opatření obce Strašice č. 8-2022, 9-2022 

 
J. Hahner – Předkládáme k projednání Rozpočtová opatření obce Strašice, která již projednala 

RO. 

V rámci rozpočtového opatření č. 8-2022 zahrnuje navýšení příjmů za organizaci voleb a příjmy 

z pronájmu hrobových míst. Ve výdajové stránce rozpočtu jsou provedeny drobné přesuny 

v rámci jednotlivých paragrafů, navýšení výdajů na plynofikaci bytů  - 120 tis. Kč, navýšení 

výdajů za opravu chodníku na návsi - 634 tis. Kč, oprava garáže - 147 tis. Kč, atd. RO toto 

rozpočtové opatření schválila dne 5.10.2022. 
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Rozpočtové opatření obce Strašice č. 9-2022 zahrnuje navýšení příjmů o 1 mil. Kč za další 

prodej pozemku ve Dvoře. Navýšení výdajů na opravu chodníku na návsi, náklady na 

rekonstrukci prodejny v sídlišti, náklady na strojní sekání trávy, plynofikaci bytu v č.p. 467 a 

další drobné přesuny v rámci výdajové stránky rozpočtu. RO toto rozpočtové opatření 

projednala dne 14.11.2022 a doporučila jej ke schválení. 

V rámci tohoto bodu navrhujeme zrušit dodatek č. 1 ke směrnici č. 31/2013 k rozpočtovému 

hospodaření. Tento dodatek směrnice řešil pravomoc RO ohledně schvalování úprav rozpočtu. 

RO měla stanovený limit, že změny rozpočtu do výše 500 tis. Kč lze schválit na RO. Postupem 

času se ukázalo, že tato podmínka není nutná a proto doporučujeme toto omezení zrušit. 

Rozpočtová opatření budou předkládána Finančnímu výboru a ZO na vědomí. 

Přednesl návrh usnesení a otevřel rozpravu. 

Ing. Nerad – jsem proti rušení toho dodatku. ZO schválí rozpočet na začátku roku. Dle mého 

názoru by veškerá rozpočtová opatření mělo schvalovat ZO. Pokud to tak nebude, tak si RO 

bude dělat s rozpočtem, co chce. V rozpočtovém opatření č. 8 je schválena změna 634 tis. Kč. 

To přece už RO nemůže. 

J. Hahner – bylo to v kompetenci RO, protože nebylo ustanovené zastupitelstvo. 

J. Hladová – podpořila návrh RO na zrušení dodatku směrnice. Není v silách zastupitelstva 

tato rozpočtová opatření pružně projednávat. 

Ing. Nerad – sdělil svůj názor na činnost Komise pro veřejné zakázky a rozpočtování 

jednotlivých staveb do rozpočtu obce. Na webu nejsou zápisy. 

J. Hahner – komise funguje v normálním režimu. Pokud je veřejná zakázka, tak ji komise 

vyhodnotí a pak předloží protokol z jednání radě obce a ta pak ten výsledek schválí. 

Mgr. Paulová – kontrolní výbor veřejné zakázky kontroloval několikrát a nikdy jsme nenašli 

žádnou chybu v tom procesu hodnocení. 

Mgr. Sovadina – chápu to tak, že pokud byl výdaj do 500 tis. Kč, tak to mohla schvalovat rada 

a pokud to bylo více, tak už to muselo schválit zastupitelstvo? 

Mgr. Svoboda – jedná se o to, že pokud se navyšoval výdaj na položce o více jak 500 tis. Kč, 

tak to již muselo jít na zastupitelstvo. Pokud se dodatek zruší, bude moct rada obce upravovat 

rozpočet více. V podstatě se jedná vždy jen o úpravy rozpočtu v rámci nějakých stavebních 

prací. Na začátku roku se dá do rozpočtu nějaká částka, ta však ve finále nemusí stačit a je třeba 

rozpočet upravit. Pokud se tak nestane, nemůžeme uhradit fakturu a od dodavatele nám hrozí 

penále za neuhrazení faktury. 

J. Hahner – každé rozpočtové opatření bude předkládáno na Finanční výbor a následně na 

vědomí zastupitelstvu. Dále v rozpravě nikdo nevystoupil, nechal hlasovat o návrhu usnesení. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo bere na vědomí Rozpočtové opatření obce Strašice č. 8-2022. 

Hlasování: Pro: 15 Proti: 0 Zdržel se: 0 

 

Zastupitelstvo schvaluje Rozpočtové opatření obce Strašice č. 9-2022. 

Hlasování: Pro: 15 Proti: 0 Zdržel se: 0 

 

Zastupitelstvo ruší Dodatek č. 1 ke směrnici č. 31/2013 k rozpočtovému hospodaření. 

Hlasování: Pro: 13 Proti: 0 Zdržel se: 2 

 

Usnesení č. 16: 

Zastupitelstvo bere na vědomí Rozpočtové opatření obce Strašice č. 8-2022. 

 
Usnesení č. 17: 

Zastupitelstvo schvaluje Rozpočtové opatření obce Strašice č. 9-2022. 
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Usnesení č. 18: 

Zastupitelstvo ruší Dodatek č. 1 ke směrnici č. 31/2013 k rozpočtovému hospodaření. 

 

11. Pravidla Rozpočtového provizoria obce Strašice na rok 2023 

 
J. Hahner – Předkládáme k projednání pravidla Rozpočtového provizoria na počáteční období 

roku 2023, než bude sestaven řádný rozpočet obce. Dle těchto pravidel obec hradí do doby, než 

bude schválen rozpočet na rok 2023, pouze nejnutnější výdaje zabezpečující chod obce, 

poskytuje příspěvek vlastní příspěvkové organizaci, hradí závazky vyplývající z uzavřených 

smluv, atd. Přednesl návrh usnesení a otevřel rozpravu. V rozpravě nikdo nevystoupil, nechal 

hlasovat o návrhu usnesení. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo schvaluje Pravidla Rozpočtového provizoria obce Strašice na rok 2023 dle 

zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů. 

Zastupitelstvo ukládá sestavit rozpočet obce na rok 2023 a předložit k projednání ZO. 

Odpovídá: RO      Termín: 31.3.2023 

 

Hlasování: Pro: 15 Proti: 0 Zdržel se: 0 

 

Usnesení č. 19: 

Zastupitelstvo schvaluje Pravidla Rozpočtového provizoria obce Strašice na rok 2023 dle 

zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů. 

 

Usnesení č. 20: 

Zastupitelstvo ukládá sestavit rozpočet obce na rok 2023 a předložit k projednání ZO. 

Odpovídá: RO      Termín: 31.3.2023 

 

12. Střednědobý výhled rozpočtu obce Strašice na roky 2024-2025 

 
J. Hahner – Předkládáme ke schválení Střednědobý výhled rozpočtu obce Strašice na roky 

2024-2025, který na svém jednání dne 14.11.2022 projednala RO. Rozpočtový výhled je 

zpracován dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů a jsou 

v něm zohledněny běžné výdaje a příjmy, které se pravidelně opakují. Přednesl návrh usnesení 

a otevřel rozpravu. 

Ing. Nerad – když se schvaloval střednědobý výhled rozpočtu na roky 2023-2024 tak tam byly 

jiné částky. Z čeho vzniklo to navýšení? 

J. Hahner – je to predikce ministerstva financí, z toho vycházíme. Celkem to odpovídá realitě. 

Mgr. Sovadina – je to zapříčiněné o vyšším výběrem daní. 

Ing. Fetter – už letos v rozpočtu vidíme, že ty příjmy jsou vyšší. 

J. Hahner – v rozpravě dále nikdo nevystoupil, nechal hlasovat o návrhu usnesení. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo schvaluje Střednědobý výhled rozpočtu obce Strašice na roky 2024-2025. 

Hlasování: Pro: 15 Proti: 0 Zdržel se: 0 

 

Usnesení č. 21: 

Zastupitelstvo schvaluje Střednědobý výhled rozpočtu obce Strašice na roky 2024-2025. 
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13. Schválení dohody o provedení práce s členem ZO Strašice 

 
J. Hahner – Předkládáme k projednání návrh na schválení uzavřít Dohodu o provedení práce 

s Mgr. Pavlou Hrazdilovou v roce 2023. Předmětem dohody je výuka anglického jazyka 

v rámci kurzu pro veřejnost. Mgr. Hrazdilová vede kurzy anglického jazyka dlouhodobě. 

Přednesl návrh usnesení a otevřel rozpravu. V rozpravě nikdo nevystoupil, nechal hlasovat o 

návrhu usnesení. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo schvaluje uzavření Dohody o provedení práce s Mgr. Pavlou Hrazdilovou v roce 

2023 za účelem vedení kurzu anglického jazyka pro veřejnost. 

Hlasování: Pro: 14 Proti: 0 Zdržel se: 1 

 

Usnesení č. 22: 

Zastupitelstvo schvaluje uzavření Dohody o provedení práce s Mgr. Pavlou Hrazdilovou v roce 

2023 za účelem vedení kurzu anglického jazyka pro veřejnost. 

 

14. Projednání úlev pro občany pro rok 2023 

 
J. Hahner – Předkládáme k projednání návrh úlev pro občany obce v roce 2023. Navrhujeme, 

že s ohledem na růst životních nákladů, nebude v roce 2023 povinné hradit místní poplatky za 

obecní systém odpadového hospodářství dle platné OZV č. 1/2021. Poplatek bude možné 

uhradit na dobrovolné vůli jednotlivých poplatníků. Dlužný poplatek za rok 2023 nebude 

správcem poplatku vymáhán. Povinně jej budou platit pouze vlastníci rekreačních objektů a 

firmy, resp. podnikající fyzické nebo právnické osoby. 

RO na svém jednání rovněž schválila, že v roce 2023 nebude navýšen nájem obecních bytů o 

5 %. RO také schválila zavedení poradenské činnosti pro občany obce, kdy jim bude 

zprostředkováno jednání s odbornou osobou, která s nimi probere možnosti státní podpory 

ohledně výplaty sociální podpory. Přednesl návrh usnesení a otevřel rozpravu. Miroslav Praum 

předložil pozměňující návrh, starosta přednesl i tento návrh usnesení. 

Mgr. Sovadina – bude se měnit i cena tepla? 

D. Pliml – ano, cena tepla pro rok 2023 bude 1600 Kč za 1 GJ. Vychází to ze zastropované 

ceny plynu. 

Ing. Pospíšil – mnoho měst a obcí poplatky zruší. Zrušil bych to pro všechny i pro rekreanty. 

Nešel bych na 50 %. 

J. Hahner – myslíme si, že podnikatelé to asi unesou. Mají sepsané smlouvy, museli bychom 

k tomu dělat dodatky. 

J. Kotnauer – jaký bude výpadek v příjmech? 

J. Hahner – počítáme, že to bude zhruba 1,5 mil. Kč. 

Z. Stupková – vážím si toho, že se obec snaží přijmout nějaká opatření v této složité době. 

Nemám ale ráda generální opatření. Nemyslím si, že to bude přímá pomoc pro všechny. Ta 

pomoc by měla být cílená. Chtěla bych se ujistit, že na další rok, už bude případné opatření 

takové, které bude citelné hlavně pro ty postižené rodiny. Hlavně si cením zavedení toho 

sociálního poradenství. 

Mgr. Straka – proto je to dobrovolné. Kdo bude chtít zaplatit, může. Podstatné je to, že kdo 

nezaplatí v roce 2023, nebude platit žádné penále, ani po něm ten poplatek nebude vymáhán. 

Mgr. Kantor – podle mne plošné úlevy jsou špatně. Pokud se to schválí, tak to stejně musí 

vyhlásit správce poplatku, čili obecní úřad. 

Ing. Nerad – pokud je vydaná vyhláška, tak by se změna měla zase řešit vyhláškou. 
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J. Hahner – pokud je to na přechodné období, tak není třeba měnit vyhlášku. 

M. Praum – přednesl celý návrh usnesení. Považuji svůj návrh za vhodnější. Poplatek bude 

snížen. Není třeba měnit vyhlášku. 

Mgr. Svoboda – dle § 16 b může správce poplatku zčásti nebo zcela prominout platbu poplatku. 

Naše OZV nepamatuje na případ, kdy by byl někdo v tíživé finanční situaci. Jsou tam přesně 

stanovené důvody, kdy může správce poplatku platbu poplatku prominout. 

Mgr. Paulová – poděkovala za pomoc, kterou obec již stanovila. Z tohoto návrhu cítím, že toto 

je opatření, které má pomoci i lidem, kteří nebydlí v bytovkách, což je dobře. 

p. Huml – jak se zjišťuje, které objekty jsou rekreační? 

J. Hahner – tam kde není trvale hlášená žádná osoba, tak se bere jako rekreační. 

T. Kunc – upřesnil, z čeho se skládá platba poplatku a co vše je možné v rámci poplatku 

využívat – tříděný odpad, skládka, sběrný dvůr. 

J. Hahner – ukončil rozpravu, nechal hlasovat o návrhu usnesení. 

 

Návrh usnesení (M. Praum): 

Na základě OZV č. 1/2021 čl. 2, čl. 5 odst. 1 a především č. 7 odst. 3 a § 16a zák. č.  565/1990 

Sb., o místních poplatcích, schvaluje obecní zastupitelstvo, s ohledem na skokový nárůst 

životních nákladů, snížení sazby poplatku za obecní systém odpadového hospodářství v roce 

2023 o 50 % (bez povinnosti podání žádosti správci poplatku) tj. na 350,- Kč a ukládá správci 

poplatku postupovat dle § 16b zák. č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích. 

Hlasování: Pro: 1 Proti: 11 Zdržel se: 3  Návrh nebyl schválen! 

 

Návrh usnesení (J. Hahner): 

Zastupitelstvo schvaluje prominutí místního poplatku za obecní systém odpadového 

hospodářství pro rok 2023 pro občany obce Strašice dle OZV č. 1/2021. 

Hlasování: Pro: 14 Proti: 0 Zdržel se: 1 

 

Usnesení č. 23: 

Zastupitelstvo schvaluje prominutí místního poplatku za obecní systém odpadového 

hospodářství pro rok 2023 pro občany obce Strašice dle OZV č. 1/2021. 

 

15. Kontrola plnění usnesení ZO 

 
J. Hahner – předal slovo Mgr. Strakovi. 

Mgr. Straka – přednesl kontrolu plnění usnesení (viz příloha). Přednesl návrh usnesení a 

otevřel rozpravu. 

J. Hahner – do rozpravy se nikdo nepřihlásil, nechal hlasovat o návrhu usnesení. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo schvaluje kontrolu plnění usnesení ZO č. 02/22 z 1.12.2022 včetně změn 

navržených termínů. 

Hlasování: Pro: 15 Proti: 0 Zdržel se: 0 

 

Usnesení č. 24: 

Zastupitelstvo schvaluje kontrolu plnění usnesení ZO č. 02/22 z 1.12.2022 včetně změn 

navržených termínů. 

 

16. Interpelace zastupitelů 
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J. Hahner – otevřel bod interpelací a vyzval zastupitele k jejich předložení. 

J. Kotnauer – informoval, že na rybník Tisý bylo osazeno zařízení na plašení kormoránů a 

volavek. V rybníku je nová násada ryb. Občas jsou slyšet rány, tak aby to občané věděli. 

J. Hahner – poděkoval za informaci. Nikdo další se nepřihlásil, bod byl ukončen bez návrhu 

usnesení. 

 

17. Návrh usnesení 

 
J. Hahner – všechny návrhy usnesení byly odhlasovány. 

 

16. Závěr 

 
J. Hahner – poděkoval zastupitelům za účast na jednání. Všem přítomným popřál hezký 

adventní čas a hezké prožití Vánoc. Informoval, že příští jednání zastupitelstva proběhne 

v druhé polovině února. 

 

Jednání ukončeno v 20:00 hod.  Zápis zpracován a podepsán dne 5.12.2022 

 

 

Ověřili: Zuzana Stupková:    …………………..  

                                                                                     

Ing. Vladimír Pospíšil:   ………………….. 

 

 

 

 

 

 

Jiří Hahner     Mgr. Martin Straka 

    starosta          místostarosta 
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Přílohy: 

Kontrola plnění usnesení ZO Strašice č. 02/2022 – 1.12.2022 

 
Zastupitelstvo č. 12/2016 
 

Usnesení č. 37: 

Zastupitelstvo ukládá RO pololetně informovat ZO o postupu tvorby územního plánu. 

Trvá 

 

Zastupitelstvo č. 15/2021 

 
Usnesení č. 28: 

Zastupitelstvo ukládá připravit podklady k prodeji pozemků ve Stavební zóně Dvůr. 

Odpovídá: RO       Termín: 31.12.2022 

        Nový termín: 30.6.2023 

Trvá – v současné době se připravují kupní smlouvy s jednotlivými žadateli, několik smluv již 

podepsáno 

 

Zastupitelstvo č. 22/2022 

 
Usnesení č. 12: 

Zastupitelstvo ukládá připravit podklady k prodeji pozemků. 

Odpovídá: RO       Termín: 31.12.2022 

        Nový termín: 30.6.2023 

Trvá – prodej pozemků v Koutě, čeká se na souhlas s dělením, následně budou připraveny kupní 

smlouvy 

Usnesení č. 14: 

Zastupitelstvo ukládá připravit podklady k prodeji pozemku p.č. 2009/1. 

Odpovídá: RO       Termín: 31.12.2022 

Trvá – prodej pozemku ve Dvoře panu Sovovi 

Usnesení č. 16: 

Zastupitelstvo ukládá připravit podklady k prodeji pozemku p.č. 1847/299. 

Odpovídá: RO       Termín: 31.12.2022 

Splněno – prodej pozemku okolo vysílače v Koutě společnosti Vantage Toweres s.r.o. 

Usnesení č. 18: 

Zastupitelstvo ukládá připravit podklady k prodeji části pozemku p.č. 2104/1. 

Odpovídá: RO       Termín: 31.12.2022 

        Nový termín: 30.6.2023 

Trvá – prodej pozemku panu Weberovi v kasárnách, čeká se na vyhotovení GP a souhlasu s dělením, 

následně bude připravena kupní smlouva 

Usnesení č. 20: 

Zastupitelstvo ukládá připravit podklady k odkupu části pozemku p.č. 676/15. 

Odpovídá: RO       Termín: 31.12.2022 

        Nový termín: 30.6.2023 

Trvá – odkup pozemku (komunikace) od pana Plimla u vodárny, není vyhotoven GP 

 


